

Protokół
z I posiedzenia Rady Słowińskiej Grupy Rybackiej
w sprawie autokontroli w zakresie oceny i wyboru operacji
w ramach naborów 8/2019 i 9/2019
Przewłoka, 29 stycznia 2020r.

W dniu 29 stycznia 2020 roku w siedzibie Słowińskiej Grupy Rybackiej przy ul. Usteckiej 8 w Przewłoce odbyło się posiedzenie Rady Słowińskiej Grupy Rybackiej w sprawie autokontroli oceny wniosków o dofinansowanie złożonych w ramach naborów 8/2019 i 9/2019. W posiedzeniu wzięło udział 8 Członków Rady SGR oraz Pracownicy Biura SGR. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 11:00, a zakończyło godzinie 11:40.

Zastępca Przewodniczącej Rady poinformował o liczbie osób uczestniczących w posiedzeniu oraz odczytał proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.
2. Przedstawienie rejestrów protestów, które wpłynęły do Zarządu Województwa Pomorskiego za pośrednictwem Słowińskiej Grupy Rybackiej.
3. Uaktualnienie przez Członków Rady rejestru interesów wraz z deklaracjami bezstronności.
4. Przedstawienie treści wniesionych protestów.
5. Podjęcie uchwał w sprawie skierowania protestów do właściwego etapu oceny lub w sprawie podjęcia decyzji o braku podstaw do zmiany podjętego rozstrzygnięcia.
6. Powołanie Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów.
7. Wybór Przewodniczących i Zastępców Przewodniczących Komisji.
8. Rozdysponowanie wniosków o dofinansowanie oraz protestów pomiędzy członków Komisji.
9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zamknięcie posiedzenia Rady SGR.

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.

Zastępca Przewodniczącej Rady, Pan Marcin Jodko, stwierdził prawomocność obrad i otworzył posiedzenie Rady SGR oraz przedstawił porządek obrad. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

2. Przedstawienie rejestrów protestów, które wpłynęły do Zarządu Województwa Pomorskiego za pośrednictwem Słowińskiej Grupy Rybackiej

Zastępca Przewodniczącej Rady przedstawił rejestry protestów, które wpłynęły do Zarządu Województwa Pomorskiego za pośrednictwem Słowińskiej Grupy Rybackiej i które dotyczą:

- ✓ naboru 8/2019 na przedsięwzięcie pn.: 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze: liczba złożonych protestów: 3;
- ✓ naboru nr 9/2019 na przedsięwzięcie pn.: 2.1.1. Podejmowanie działalności gospodarczej w zakresie usług dla lokalnej społeczności: liczba złożonych protestów: 1.

Prowadzący poinformował, że protesty dotyczą oceny pod względem spełniania kryteriów wyboru.

3. Uaktualnienie przez Członków Rady rejestru interesów wraz z deklaracjami bezstronności

Z uwagi na fakt, że podczas posiedzenia miały odbyć się głosowania nad skierowaniem protestów do ponownego rozpatrzenia, konieczna była aktualizacja rejestru interesów i deklaracji bezstronności. Wszyscy obecni podpisali rejestr i deklaracje na pozostałych posiedzeniach Rady.

Na podstawie rejestru interesów wyłoniono dwie grupy: władzę publiczną (25%) oraz rybaków (50%). W celu zachowania parytetów na poziomie do 49% z głosowań nad operacjami wykluczono losowo

- przedstawiciela rybaków. Po wykluczeniu odsetek grup interesów wyniósł: władza publiczna - 28,57%, rybacy - 42,86%.

4. Przedstawienie treści wniesionych protestów

Zastępca Przewodniczącej Rady przedstawił treść protestów oraz zakres operacji, do których się one odwołują. Jednocześnie zaznaczył, że protest firmy: PPHU Sławomir Hulecki dotyczący operacji nr SGR-2019-RD-008-004 pn.: *Renowacja maszyny LS6 do produkcji siatki leśnej węzłowej oraz zakup i instalacja urządzeń umożliwiających zasadniczą zmianę procesu produkcyjnego oraz zwiększających wydajność pracy* został złożony po terminie. Zgodnie z informacją z systemu pocztowego pismo zostało wydane w dniu 17

stycznia 2020r., zatem ostateczny termin złożenia protestu upłynął 24 stycznia 2020r., natomiast protest został złożony w dniu 28 stycznia 2020r. W związku z powyższym protest nie podlega rozpatrzeniu, a Zarząd SGR sporządzi w tym zakresie pismo do Wnioskodawcy i Urzędu Marszałkowskiego.

5. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania protestów do właściwego etapu oceny lub w sprawie podjęcia decyzji o braku podstaw do zmiany podjętego rozstrzygnięcia

W wyniku dyskusji nad treścią protestów członkowie Rady postanowili skierować do ponownej oceny pozostałe protesty.

Wyniki głosowania nad uchwałą w sprawie skierowania protestu złożonego w ramach przedsięwzięcia: Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze do etapu oceny operacji pod kątem spełniania kryteriów wyboru

Nr sprawy	Imię i nazwisko/ Nazwa Wniosekodawcy	Tytuł operacji	Ustalona kwota wsparcia	liczba osób obecnych	liczba osób wyrażonych z głosowaniami	liczba oddanych głosów	liczba oddanych głosów ważnych	liczba oddanych głosów nieważnych	liczba głosów za skierowaniem operacji	liczba głosów skierowanego odpowiedniego etapu oceny	liczba głosów za uznaniem braku podstaw do skierowania operacji	liczba głosów skierowanego odpowiedniego etapu oceny	liczba głosów wstrzymujących się	Uchwała została przyjęta (TAK/NIE)	Nr uchwały
SGR-2019-RD-008-003	GASTROFAZ A Przemysław Ziemski	Doposażenie i wzrost atrakcyjności usług świadczonych przez firmę GASTROFAZ	185 000,00 zł	8	1	7	7	0	7	0	0	0	0	tak	172/2020
SGR-2019-RD-008-014	Turystyka i wypoczynek MGR Beata Ćwigoń	Rozwój innowacyjnej i całorocznej oferty Kormoran Wellness Medical SPA	185 061,00 zł	8	1	7	7	0	7	0	0	0	0	tak	173/2020

Wyniki głosowania nad uchwałą w skierowania protestu złożonego w ramach przedsięwzięcia: *Podjęmowanie działalności gospodarczej w zakresie usług dla lokalnej społeczności do etapu oceny operacji pod kątem spełniania kryteriów wyboru*

Nr sprawy	Imię i nazwisko/ Nazwa Wnioskodawcy	Tytuł operacji	Ustalona kwota	Liczba osób obecnych	Liczba osób wyłączonych z głosowania	Liczba oddanych głosów	Liczba oddanych głosów ważnych	Liczba oddanych głosów nieważnych	Liczba głosów za skierowaniem operacji odpowiedniego etapu oceny	Liczba głosów za uznaniem braku podstaw do skierowania operacji odpowiedniego etapu oceny	Liczba głosów wstrzymujących się	Uchwała została przyjęta (TAK/NIE)	Nr uchwały
SGR-2019-PDL-009-003	Joanna Janus Swiniarska	ClinicComp - wsparcie informatyczne dla firm. Zabezpieczenie sieci teleinformatycznych firm i instytucji poprzez wdrożenie najnowszych rozwiązań z zakresu bezpieczeństwa sieciowego, świadczenie usług doradczych wdrożeń i szkoleniowych	60 000,00 zł	8	1	7	7	0	7	0	0	tak	174/2020

6. Powołanie Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów

W związku z tym, że Rada skierowała protesty do ponownej oceny, Zastępca Przewodniczącej zarządził głosowania nad składem Komisji rozpatrujących protesty.

- a. Zastępca Przewodniczącej zapytał, kto z Członków Rady chciałby uczestniczyć w pracach Komisji dla przedsięwzięcia pn.: *Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze* i przypomniał, że w jej skład mogą wejść wyłącznie osoby, które nie opiniowały operacji podczas właściwego procesu oceny.

Do Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów dla przedsięwzięcia pn. *Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze* zgłosiły się następujące osoby:

1. Marcin Jodko
2. Ryszard Pilarczyk
3. Jarosław Teodorowicz
4. Artur Szamiel
5. Tomasz Laskowski

Zastępca Przewodniczącej Rady zarządził głosowanie jawne nad zaproponowanym składem Komisji. Ww. skład Komisji został przyjęty przez Radę *uchwałą nr 175/2020 z dnia 29 stycznia 2020r.*

Szczegółowe wyniki z głosowania:

Liczba osób biorących udział w głosowaniu	8
Liczba głosów osób uprawnionych do głosowania	7
Liczba osób wyłączone z głosowania	1
Liczba oddanych głosów	7
Liczba głosów ważnych	7
Liczba głosów nieważnych	0
Liczba głosów za przyjęciem uchwały	7
Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	0
Liczba głosów wstrzymujących się	0

- b. Zastępca Przewodniczącej zapytał, kto z Członków Rady chciałby uczestniczyć w pracach Komisji dla przedsięwzięcia pn.: *Podejmowanie działalności gospodarczej w zakresie usług dla lokalnej społeczności* i przypomniał, że w jej skład mogą wejść wyłącznie osoby, które nie opiniowały operacji podczas właściwego procesu oceny.

Do Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów dla przedsięwzięcia pn. *Podejmowanie działalności gospodarczej w zakresie usług dla lokalnej społeczności* zgłosiły się następujące osoby:

1. Marcin Jodko
2. Ryszard Pilarczyk
3. Jarosław Teodorowicz
4. Artur Szamiel
5. Tomasz Laskowski

Zastępca Przewodniczącej Rady zarządził głosowanie jawne nad zaproponowanym składem Komisji. Ww. skład Komisji został przyjęty przez Radę *uchwałą nr 176/2020 z dnia 29 stycznia 2020r.*

Szczegółowe wyniki z głosowania:

Liczba osób biorących udział w głosowaniu	8
Liczba głosów osób uprawnionych do głosowania	7
Liczba osób wyłączona z głosowania	1
Liczba oddanych głosów	7
Liczba głosów ważnych	7
Liczba głosów nieważnych	0
Liczba głosów za przyjęciem uchwały	7
Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	0
Liczba głosów wstrzymujących się	0

7. Wybór Przewodniczących i Zastępców Przewodniczących Komisji

Następnie Prowadzący ogłosił głosowania nad wyborem Przewodniczącego i Zastępcy Przewodniczącego komisji.

- a. Kandydat/ka na Przewodniczącego/ą Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów dla przedsięwzięcia pn. *Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze*: Marcin Jodko.
Prowadzący zarządził głosowanie jawne nad przedstawioną kandydaturą. Rada wybrała na Przewodniczącego Marcina Jodka **uchwałą nr 177/2020 z dnia 29 stycznia 2020r.**

Szczegółowe wyniki z głosowania:

Liczba osób biorących udział w głosowaniu	8
Liczba głosów osób uprawnionych do głosowania	7
Liczba osób wyłączona z głosowania	1
Liczba oddanych głosów	7
Liczba głosów ważnych	7
Liczba głosów nieważnych	0
Liczba głosów za przyjęciem uchwały	7
Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	0
Liczba głosów wstrzymujących się	0

Kandydat/ka na Zastępcę Przewodniczącego Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów dla przedsięwzięcia pn. *Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze*: Jarosław Teodorowicz.

Prowadzący zarządził głosowanie jawne nad przedstawioną kandydaturą. Rada wybrała na Zastępcę Przewodniczącego Jarosława Teodorowicza **uchwałą nr 178/2020 z dnia 29 stycznia 2020r.**

Szczegółowe wyniki z głosowania:

Liczba osób biorących udział w głosowaniu	8
Liczba głosów osób uprawnionych do głosowania	7

Liczba osób wyłączone z głosowania	1
Liczba oddanych głosów	7
Liczba głosów ważnych	7
Liczba głosów nieważnych	0
Liczba głosów za przyjęciem uchwały	7
Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	0
Liczba głosów wstrzymujących się	0

- b. Kandydat/ka na Przewodniczącego/ą Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów dla przedsięwzięcia pn. *Podjęmowanie działalności gospodarczej w zakresie usług dla lokalnej społeczności*: Marcin Jodko.

Prowadzący zarządził głosowanie jawne nad przedstawioną kandydaturą. Rada wybrała na Przewodniczącego Marcina Jodka **uchwałą nr 179/2020 z dnia 29 stycznia 2020r.**

Szczegółowe wyniki z głosowania:

Liczba osób biorących udział w głosowaniu	8
Liczba głosów osób uprawnionych do głosowania	7
Liczba osób wyłączone z głosowania	1
Liczba oddanych głosów	7
Liczba głosów ważnych	7
Liczba głosów nieważnych	0
Liczba głosów za przyjęciem uchwały	7
Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	0
Liczba głosów wstrzymujących się	0

Kandydat/ka na Zastępcę Przewodniczącego Komisji ds. opiniowania operacji w ramach wniesionych protestów dla przedsięwzięcia pn. *Podjęmowanie działalności gospodarczej w zakresie usług dla lokalnej społeczności*: Jarosław Teodorowicz.

Prowadzący zarządził głosowanie jawne nad przedstawioną kandydaturą. Rada wybrała na Zastępcę Przewodniczącego Jarosława Teodorowicza **uchwałą nr 180/2020 z dnia 29 stycznia 2020r.**

Szczegółowe wyniki z głosowania:

Liczba osób biorących udział w głosowaniu	8
Liczba głosów osób uprawnionych do głosowania	7
Liczba osób wyłączone z głosowania	1
Liczba oddanych głosów	7
Liczba głosów ważnych	7

Liczba głosów nieważnych	0
Liczba głosów za przyjęciem uchwały	7
Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	0
Liczba głosów wstrzymujących się	0

8. Rozdysponowanie wniosków o dofinansowanie oraz protestów pomiędzy członków Komisji.
Prowadzący rozdysponował pomiędzy Członków poszczególnych Komisji wnioski o dofinansowanie oraz odnoszące się do nich protesty.
9. Wolne głosy i zapytania.
Członkowie Rady nie wnieśli wniosków i zapytań.
10. Zamknięcie posiedzenia Rady SGR.
Przewodnicząca podziękowała Członkom Rady oraz oficjalnie zamknęła posiedzenie.

Zastępca Przewodniczącej Rady Słowińskiej Grupy
Rybackiej


.....
Marcin Jodko

Załączniki:

1. lista obecności z posiedzenia Rady;
2. uchwały Rady;
3. protokoły przekazania wniosków.